



ERRATA CORRIGE

Con riferimento al Bando “Avviso per la *Costituzione di una Short List per l’affidamento di incarichi di Docenza e di una Short List per l’affidamento di incarichi di Tutoraggio nell’ambito dei Corsi di preparazione al superamento delle prove di ammissione ai corsi di laurea ad accesso programmato a livello nazionale*”, si comunica che, all’**art. 2, (Requisiti e modalità di partecipazione), comma 3**, alla voce “**Profilo Docenti**”: **Fisica** è stato indicato, per mero errore materiale, (Laurea in Matematica o Laurea in Scienze Biologiche) anziché (Laurea in Fisica o Laurea in Scienze Biologiche).

Pertanto, la dicitura è da intendersi “*Laurea in Fisica o Laurea in Scienze Biologiche*”.

Messina, 28 dicembre 2018

F.to Il Direttore f.f.

(Dott.^{ssa} Antonella Costantino)